

平成21年8月13日

各 位

会社名 株式会社 ネット イン デ ッ ク ス
 代表者名 代表取締役執行役員社長 田中 芳邦
 (JASDAQ・コード6634)
 問合せ先 取締役執行役員経営企画本部本部長 野村 淑智
 役職・氏名
 電話番号 03-5250-7200

(訂正) 「決算期(事業年度の末日)変更に伴う平成22年7月期の業績予想の修正に関するお知らせ」の補足説明に関するお知らせの一部訂正について

平成21年8月12日発表の「決算期(事業年度の末日)変更に伴う平成22年7月期の業績予想の修正に関するお知らせ」の補足説明に関するお知らせについて、一部記載に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、XBRLデータに関しましては昨日開示の数値に訂正はございません。

記

【訂正前】 ※訂正箇所には下線を付しております。

(1) 第2四半期連結累計期間(平成21年4月1日～平成21年9月30日)

(単位:百万円)

	売上高	営業利益	経常利益	四半期純利益	1株当たり四半期純利益
前回予想(A)	2,874	126	111	111	3,055.71
今回修正(B)	2,874	126	111	261	<u>3,055.71</u>
増減額(B-A)	0	0	0	150	—
増減率	0%	0%	0%	135%	—

(2) 第2四半期個別累計期間(平成21年4月1日～平成21年9月30日)

(単位:百万円)

	売上高	営業利益	経常利益	四半期純利益	1株当たり四半期純利益
前回予想(A)	2,565	91	76	76	2,101.38
今回修正(B)	2,565	91	76	226	<u>2,101.38</u>
増減額(B-A)	0	0	0	150	—
増減率	0%	0%	0%	197%	—

【訂正後】

(1) 第2四半期連結累計期間(平成21年4月1日～平成21年9月30日)

(単位:百万円)

	売上高	営業利益	経常利益	四半期純利益	1株当たり四半期純利益
前回予想(A)	2,874	126	111	111	3,055.71
今回修正(B)	2,874	126	111	261	<u>7,801.05</u>
増減額(B-A)	0	0	0	150	—
増減率	0%	0%	0%	135%	—

(2) 第2四半期個別累計期間(平成21年4月1日～平成21年9月30日)

(単位:百万円)

	売上高	営業利益	経常利益	四半期純利益	1株当たり四半期純利益
前回予想(A)	2,565	91	76	76	2,101.38
今回修正(B)	2,565	91	76	226	<u>6,754.93</u>
増減額(B-A)	0	0	0	150	—
増減率	0%	0%	0%	197%	—

以上